

【表紙】

【提出書類】 有価証券報告書の訂正報告書

【根拠条文】 金融商品取引法第24条の2第1項

【提出先】 東北財務局長

【提出日】 平成29年12月14日

【事業年度】 第1期（自 平成28年9月1日 至 平成29年2月28日）

【会社名】 ダイユー・リックホールディングス株式会社

【英訳名】 DAIYU・LIC HOLDINGS CO., LTD.

【代表者の役職氏名】 代表取締役社長 浅倉 俊一

【本店の所在の場所】 福島県福島市太平寺字堰ノ上58番地

【電話番号】 024(563)6818(代表)

【事務連絡者氏名】 常務取締役経営戦略室長 三瓶 善明

【最寄りの連絡場所】 福島県福島市太平寺字堰ノ上58番地

【電話番号】 024(563)6818(代表)

【事務連絡者氏名】 常務取締役経営戦略室長 三瓶 善明

【縦覧に供する場所】 株式会社東京証券取引所
(東京都中央区日本橋兜町2番1号)

1 【有価証券報告書の訂正報告書の提出理由】

平成29年5月29日に提出いたしました第1期（自平成28年9月1日至平成29年2月28日）有価証券報告書の記載事項の一部に誤りがありましたので、これを訂正するため有価証券報告書の訂正報告書を提出するものであります。

2 【訂正事項】

第一部 企業情報

第5 経理の状況

1 連結財務諸表等

(1) 連結財務諸表

連結貸借対照表

3 【訂正箇所】

訂正箇所は__を付して表示しております。

第一部 【企業情報】

第5 【経理の状況】

1 【連結財務諸表等】

(1) 【連結財務諸表】

【連結貸借対照表】

(訂正前)

(単位：千円)

		当連結会計年度 (平成29年2月28日)
負債の部		
流動負債		
支払手形及び買掛金		4,688,948
電子記録債務		3,000,477
短期借入金	2	4,550,000
1年内返済予定の長期借入金	2	4,374,749
リース債務		530,194
未払法人税等		259,836
未払消費税等		246,924
設備関係電子記録債務		504,776
その他	2	2,925,862
流動負債合計		21,081,768
固定負債		
長期借入金	2	13,975,625
リース債務		1,280,870
退職給付に係る負債		432,382
資産除去債務		973,424
その他	2	2,079,589
固定負債合計		18,741,892
負債合計		39,823,660
純資産の部 (省略)		

(訂正後)

(単位：千円)

当連結会計年度
(平成29年2月28日)

負債の部	
流動負債	
支払手形及び買掛金	4,688,948
電子記録債務	3,000,477
短期借入金	² 4,550,000
1年内返済予定の長期借入金	² 4,374,749
リース債務	530,194
未払法人税等	259,836
未払消費税等	246,924
設備関係電子記録債務	504,776
ポイント引当金	293,980
転貸損失引当金	46,712
その他	² 2,585,169
流動負債合計	21,081,768
固定負債	
長期借入金	² 13,975,625
リース債務	1,280,870
退職給付に係る負債	432,382
役員退職慰労引当金	71,670
転貸損失引当金	40,259
資産除去債務	973,424
その他	² 1,967,659
固定負債合計	18,741,892
負債合計	39,823,660
純資産の部 (省略)	